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Α Σ Κ Η Σ Η   4.2
Μελέτη του νόμου του Ώμ και του υπολογισμού κατανομής τάσης και της διακλάδωσης ρεύματος 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Να σχεδιάσετε στο χώρο εργασίας το κύκλωμα της εικόνας 4.14. 
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9. Οι αντιστάσεις R1, R2 είναι σε σειρά. 

10.  Οι αντιστάσεις R3, R4 είναι παράλληλα. 


11.  Υπολογίζω την ολική αντίσταση, που τροφοδοτεί η πηγή :
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12.  Υπολογίζω θεωρητικά :
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13.  14. Τρέχω την DC ανάλυση του κυκλώματος ( ΑΝΑΛΥΣΗ – ΑΝΑΛΥΣΗ DC – ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΑΣΗΣ ΚΟΜΒΩΝ ). 
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15.  Συγκρίνοντας τους θεωρητικούς υπολογισμούς του ερ.12 και τις ενδείξεις του ερ.14 παρατηρώ ότι συμπίπτουν. 


16. Υπολογίζω θεωρητικά τις ενδείξεις των οργάνων, αν η αντίσταση R2 είχε διακοπή. 
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Έχοντας διακοπή της αντίστασης R2, δεν κυκλοφορεί ρεύμα στο κύκλωμα, με αποτέλεσμα το βολτόμετρο να έχει VM2 = V2  = E = 12V  και τα υπόλοιπα όργανα μηδενική ένδειξη. 
17.  Πραγματοποιώ τη βλάβη και επιλέγω DC ανάλυση. 
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18.  Υπολογίζω τις τιμές των οργάνων αλλάζοντας την τιμή της R3 σε 220ΚΩ. 
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